
授業アンケート結果集計表 (全学） 【１４秋】　上智大学短期大学部

キャンパス
科目分野

教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

 1 履修理由 936 982 276 225 270 88
 2 履修理由 187 81 62 522 469 1,002
 3 学生自身　出席率 1,485 442 215 89 34 4 4.4 4.4
 4 学生自身　授業に集中できた 1,136 824 217 56 30 6 4.3 4.3
 5 学生自身　予習・復習 651 735 539 144 194 6 3.7 3.7
 6 学生自身　積極性 544 576 684 215 237 13 3.4 3.4
 7 授業内容　興味深かった 1,082 815 252 58 54 8 4.2 4.2
 8 授業内容　段階的に整理 1,163 735 247 57 58 9 4.3 4.3
 9 授業内容　ｼﾗﾊﾞｽと一致 1,211 686 285 39 37 11 4.3 4.3
10 授業内容　問題意識を触発 1,006 780 338 51 84 10 4.1 4.1
11 授業内容　期待を満たされた 1,066 711 318 83 82 9 4.1 4.1
12 授業方法　教員の熱意・意欲 1,307 648 210 51 44 9 4.4 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 1,039 683 377 90 72 8 4.1 4.1
14 授業方法　話し方・板書 1,094 695 304 100 66 10 4.2 4.2
15 授業方法　学生の理解度を考慮 1,134 679 288 90 67 11 4.2 4.2
16 授業方法　授業速度は適切 1,182 684 270 75 48 10 4.3 4.3
17 総合　　　授業満足度 1,172 699 246 71 71 10 4.3 4.3
18 関連項目　授業以外の平均学習時間 203 200 574 852 423 17 2.5 2.5
19 関連項目　他の学生態度への不満 42 305 53 43 182 1,665
20 担当教員による個別質問 　 　 　 　 　 　

【Q3】で学生の授業出席率80％以上（回答5・4）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 988 660 183 48 42 6 4.3
10 授業内容　問題意識を触発 906 654 250 40 70 7 4.2
12 授業方法　教員の熱意・意欲 1,157 539 153 40 33 5 4.4
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 912 589 294 76 52 4 4.2
14 授業方法　話し方・板書 973 590 232 79 47 6 4.2
15 授業方法　学生の理解度を考慮 1,009 586 212 68 45 7 4.3
16 授業方法　授業速度は適切 1,052 569 200 61 39 6 4.3

【Q3】で学生の授業出席率79％以下（回答3・2・1）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

 7 授業内容　興味深かった 93 154 69 10 12 0 3.9
10 授業内容　問題意識を触発 98 126 88 11 14 1 3.8
12 授業方法　教員の熱意・意欲 148 109 57 11 11 2 4.1
13 授業方法　教材・ﾃｷｽﾄは適切 126 93 83 14 20 2 3.9
14 授業方法　話し方・板書 119 105 72 21 19 2 3.8
15 授業方法　学生の理解度を考慮 123 93 76 22 22 2 3.8
16 授業方法　授業速度は適切 128 115 70 14 9 2 4.0

時限 回収数 2,269 名
教室  回収率 79.2 ％

曜日 履修者数 2,864 名
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 7 授業内容 興味深かった 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

＜結果レーダーチャート＞ 平均 

全体平均 
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 3 学生自身 出席率 

 4 学生自身 授業に集中できた 

 5 学生自身 予習・復習 

 6 学生自身 積極性 

 7 授業内容 興味深かった 

 8 授業内容 段階的に整理 

 9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 

10 授業内容 問題意識を触発 

11 授業内容 期待を満たされた 

12 授業方法 教員の熱意・意欲 

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 

14 授業方法 話し方・板書 

15 授業方法 学生の理解度を考慮 

16 授業方法 授業速度は適切 

17 総合   授業満足度 

＜結果帯グラフ＞ 

そう思う やや思う どちらでもない やや思わない そう思わない 無回答 


